DOB Koblenz, 26.08.2011
67-EB Grunflachen- und Bestattungswesen Tel.: 0261 129 4213
In Absprache mit Amt/EB

Antwort

zu Anfrage Nr. AF/0074/2011

der Stadtratssitzung am 25.08.2011 Punkt: 39 6.S.

Betr.: Anfrageder CDU-Ratsfraktion: Feuer bestattungen

Antwort

1. Gibt es eine Flache im Sadtgebiet, die als sog. Friedwald fir anonyme
Feuerbestattungen zur Verfligung steht?

Auf dem Hauptfriedhof Koblenz, der durch seinen park- und waldéhnlichen Charakter
und seinen aten Baumbestand gepragt ist, wurden Grabfelder mit kleinen
Baumgruppen sowie hochwertigen Stauden und Geholzen angelegt. Auf diesen — im
Einklang mit der Natur gestalteten Flachen — werden Baumbestattungen angeboten.
Diese Baumbestattungen konnen namentlich gekennzeichnet werden, auf Wunsch
aber auch anonym erfolgen.

2. Snd Bestattungen durch Ausstreuen von Asche der Verstorbenen an bestimmten Orten
moglich?

Das Bestattungsgesetz Rheinland-Pfalz - in seiner derzeit glltigen Fassung - sieht ein
Ausstreuen der Asche nicht vor.
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